OPCION A

2
ax” +b
1.- Se sabe que la grafica de f(X) =

tiene una recta tangente horizontal en el punto P(2, 4).
X

Hallar los valores de a y b. (2,5 puntos)

_ 2 2 Aav2 2 _ 2 _
f,(X):Zaxx (?x +b):2ax ?x b _ax : b:> f,(z):():>aEIlZ2 b:0:>4a—b:0
X X X 2
2
f(2):4:>%+b:4:>4a+b:8
4a-b=0 2
=>8a=8=a=1=b=40=4= f(x)zx 4
4a+b=8 X

2.- La fabricacion de x tabletas graficas supone un coste total dado por la funcién €(x)=1.500x + 1.000.000.
Cada tableta se vendera a un precio unitario dado por la funcion P(x) = 4.000 - x. Suponiendo que todas las

tabletas fabricadas se venden, ¢cual es el nimero que hay que producir para obtener el beneficio maximo?
(2,5 puntos)

Siendox el nUmerodetabletasvendidas

Ganacias= G(x) = x P(x) - C(x) = x (4000~ x) - (1500 + 1000000 = 4000x — x> ~1500« —~ 1000000

G(x) = -x2 + 2500 ~1000000= G'(x) = di—)((x) = -2x+2500= SiG'(x) = 0= —2[{x-1250 = 0=

x—1250=0= x=1250

2
G"(x)= dsz(X) = -2< 0= Maximo= x =1250tablets
X

3.- Estudiar el sistema siguiente para los distintos valores del parametro m y resolverlo en los casos en que
x+y=1

sea posible my+z=0 (2,5 puntos)
X+ (m+1)y+ mz=m+1

1 1 0 1 1 O

A=[0 m 1/=[0 m 1:1E~]m ﬂ:mz—m:(m—l)m:>Como|A4:0:>(m—1)m:0:>
1 m+l1 0 m m

m=0
{m _, = x00 -{0,1 = |A # 0= rang(A) = 3= Numeroincognitas= SistCompatibleDeterminado



Continuacién Problema 3 de la Opcion A

Sim=0

11 01 11071

0 0 1/0/=|0 0 1/0|= rang(A)=rang(A/B)=2< Numerdncognitas=

11 01 0 0 00

Compatibléndeterminado= z=0=> x+y =1= x=1- y = Solucién= (x, y, z) =(1-1, 1 ,0)
Sim=1

11 01 1101 1101

0 1 10|=|0 1 1/0|=|0 1 1|0|= rang(A)=2# rang(A/B) =3= Sistemancompatite
1 2 12 01 111 0 0 01

Solucionesuandcel SistemasCompatibldeterminado= OmO 0 -{0,1}

1 1 0] 1 11 01 11 0|1

0 m 1/ 0 |=/0 m 1]o|=lom 1 |0 :(m—l)z:m:z:mi_l:mwm"jl:o:
1 m+l mm+1) (O m mm) (0O 0 m-1Im

. m _ m 1 1 1 _1+m-1_ m
my=——=y=- =- > X——=1=x= +1= =
m-1 m(m-1) m-1 m-1 m-1 m-1 m-1

4.- Dados los puntos A(-1,0,3),B(2,4,1)yC(-4,3,1):

a) Estudiar si los puntos A,B y C estan alineados. (1,25 puntos)

b) Hallar la ecuacion de la recta paralela al segmento AB y que pasa por C. Expresarla como interseccion de
dos planos. (1,25 puntos)

a) Si los puntos estan alineados los vectores AB y AC son iguales o proporcionales

53:(2,4,1)‘(‘1’0’3) (3'4’_2) :i;tf: No estanalineados
AC=(-4,3,1)-(-1,0,3) 3

(-3,3,-2) -3

b) La recta buscada r tiene como vector director al vector AB y pasa por C, de aqui:
x+4 y-3_ z-1 {4x+16:3y—9 {4x—3y+25=0 {4x—3y+25=0
= = = = =>r =

r

3 4 -2 -2y+6=4z-4 2y+4z-10=0 y+2z-5=0



OPCION B

. 1-cosx
1.- @) Calcular lim———(0,75 puntos)
X-0 X

1-+1-x°

b) Calcular Iirrg— (0,75 puntos)
X~ X
- (1-mx)(2x+3) _
d) Calcular el valor de m de tal forma que lim 242 =6 (1 punto)
X - +00 X
a)
jim 208X 17080 _171_0_ 1 pywepepypppy , = i 2EMX = SN0 _ O _ 1 ppepepy popy _, =
x-0 X 0 0O O x-0  2X 20
. cosx _cosO 1
=lim ===
x-0 2 2 2
b)
iim 17V1- %X 1—\/1 0 _1-1_0_ im(1 V1-x )(1+\/1‘—x2)_“m 1-[1-x?) _
x-0 X 0 O x-0 X(él"‘ 11_X2) xﬂox + /l_XZ
= lim = lim “fim— X =90 _O_g
x(§+ N x, =0y [+ 1—x2 <0 1+41-x*  1+41-0* 2
i (1—mx)(2x+3)_Ii 2x+3-2mx -3mx _ . -2mx +(2-3m)x+3 _ o _
xovm X244 X4 X* +4 X e X* +4 o
2 — f—
—2mx—2+(2—3m)lz+i2 —2m+(2 3m)+32 —2m+(2 3m), 3
= lim X XX = lim XX = e
X +oo x* 4 X +oo 4 4
—+ 1+—2 1+
x> X X
2200 o i B3 o oo m=
1+0 X4 X“+4

2.- Dadas las funciones f(x) = sen(x) y g(x) = cos (x) , se pide:
a) Calcular el area de la region del plano encerrada entre las graficas de f(x) y g(x) y las rectas

7l
X= Z Y X =17T. (1,25 puntos)
b) Calcular el area de la region del plano encerrada entre las graficas de f(x) y g(x) y las rectas

7l
X= 2 y X = 27T. (1,25 puntos)



Continuacion del problema 2 de la opcion B

a)
T
senx=cosx=tgx=1= X:Z+kﬂ

senx=0=> x=0+ksr

PuntosdecorteconOX = T =
cosx=0> X:E+kﬂ

%T LT s s
A = Isenxdx Icos xdx+fsenxdx+ jcos xdx = Isenxdx—jcos xdx= —[cosx]g —[senx]z,
’ZT 4 E E 4 ’ZT ) *
A = —(cosn— cosl—T] —(senn— senl—Tj = —[(—1) —Q} —(O— \/_J \/_ +£ = (1+ \/E)uz
4 4 2 2
b)
57 57 3r 3r

4 4 2 2 2 2
A=A+ Jcosxd - .fsenxd + .fsenxd - .fcosxd +.fcosxdx+ Jsenxd
T m 5 5 3 3

4 4 2 2
sn sn an an

4 4 2 2 2 2
A =A- Jcos xdx+ .[senxdx— .[senxdx+ .[cosxdx+ Jcos xadx— .[senxdx:
T 5 5 3

4 4 2 2
5m 5

=A - jcosxdx+ Jsenxdx Jsenxdx+ Jcos xdx= A - [senx]7 —[cosx]4 +[cosx|Z7 +[senx]Z”
51 4 4

4

A=A —(sen%ﬂ - servrj (cos— —COSIT j (cosZn 00357) (senZn— sen%rj

wone(-F o) -3 -arlo-(-F ol -7
NS SIS PR S S R
A =[+302)u?



0

3.- Sean las matrices A=

y

N N W

3 4
21

IX+Y=A
4X+2Y =B

5

NI -

3 tales que verifican el sistema matricial {

6X +2Y = 2A
~4X -2Y=-B

1[(3 2 0
X == -
2/l4 1 10

=2X =2A-B= X :%(ZA—B):

225G

-2
0

12X +4Y = 4A
~12X -6Y = -3B
6 4 0) (912 6 -8
8 2 20) (6 3 24 -1

1

1

2

EE_:

4.- Determinar el valor de @ para que la recta r de ecuacion:

B=EXx—-ay+10z=-3

= -2Y=4A-3B=>Y = —%(4A—3B) =-=

8]' Hallar las matrices X e Y de dimensiones 2 x

(2,5 puntos)

3
1,15 10 (3 4 2j
—| 2 1 - =
2 2 T g 2 1 8
2
0O -1 -1
1 0 1
3
1] 15 10 3 42
4 1 -3
2 2 =~ g 2 1 8
2
3
_6j_ E 4 3
“4) o1 1o
2
X—y+2z=2
r: sea paralela al plano
2x+y+z=3

Si una recta y un plano son paralelos sus vectores directores son perpendiculares y su producto escalar

nulo.
:§—A
3
3x+32:5:>)(+2:§:X:§—22>§—Z—y+2222:>y:—1+Z:>rE y:_l‘l'A:>
3 3 3 3 3
z=A
v =(-11,9) =v, 0v, =V, v, =0=(-1,1,1)(,-a ,10)=0= -1-a +10=0=>a =9
v, =(1,-a ,10)



